

谋新篇 开新局 启新程

连一医全力开创高质量发展新局面

开年即开局,起步即冲刺!新春伊始,连一医院党委认真贯彻落实全国、省市卫生健康工作会议精神和省市两会精神,紧紧围绕医院年度重点工作,以“时不待我”的紧迫感使命感立即投入各项工作,紧盯公立医院国考A+、市卫健委综合目标绩效考评“十九连冠”等既定目标,始终保持“热辣滚烫”的初心干劲,以扎实的工作举措朝着目标奋进!

实现市卫健系统考评“十八连冠”

2月6日,在全市卫生健康工作会议上,连一医再次荣获年度考核“优秀”等次,实现全市卫生健康系统综合目标绩效考评“十八连冠”。

灌南院区顺利通过三级医院审核

2月18日,从江苏省卫健委传来喜讯,连一医灌南院区(灌南县第一人民医院)顺利通过三级医院现场审核。开年喜获好成绩,医院发展开启新征程!

启动创建全国先进基层党组织

2月21日下午,院党委召开启动创建全国先进基层党组织会议,明确创建方案和要点任务,强基础创新点,推动党建引领医院高质量发展取得新成效。

联盟中大医院筑强学科高地

2月1日,连一医隆重举行与东南大学附属中大医院结对帮扶合作项目揭牌仪式,设立妇产科、介入与血管外科等7个名医工作室,双方沟通明确了2024年在学科建设、医疗技术提升、科研课题申报、人才培养等方面的结对帮扶工作计划,以专科技术“高度”提升医院“亮度”。

深化院士合作提升人才厚度

新春伊始,院主要领导北上南下,与于金明院士、董家鸿院士、肖伟院士和中国医学科学院血研所、南京中医药大学等,沟通交流2024年合作事宜,拟定2024年人才招聘计划,182个岗位虚位以待,旨在建立良性循环的人才梯队,以人才“厚度”提升专科技术“高度”。

首抓质量安全保障人民健康

春节假期一结束,连一医就召开“开年第一会”——医院质量与安全管理委员会2024年工作会议。会议明确了2024年要切实围绕等级医院评审常态化、全面提升医疗质量行动计划、国家医疗质量改进目标以及国家卫健委患者安全专项行动方案三个方面开展工作。

深化服务内涵传递一院“温度”

在医院服务工作专题会上,医院详细列出2024年医院服务工作计划。要从“持续推进12项为民办实事项目,开启门诊中心化、诊疗联合化就医新模式,加大线上+线下服务链接拓展服务半径”等方面不断深化服务内涵,传递一院“温度”。

对标高质发展做好医院运营

在2024年医院经济工作会议上,明确提出要坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,对标高质发展运营指标,坚持调结构、控成本、增动能、挖潜能。

做实集团工作引领基层服务提档升级

2月22日,连一医医疗集团召开2024年职能部门工作思路汇报会,会议明确要求要认真贯彻落实国家卫健委、省市卫健委卫生健康工作会议关于“以基层为重点推进服务能力建设”的相关要求,以联合病房、名医工作室、双向转诊等为工作抓手,持续推动连一医的优质医疗资源扩容下沉,提升全市基层医疗服务水平。

市开发区充分做好病区启用准备

2月15日下午,市开发区管委会主任韩尚富调研连一医开发区院区并提出工作要求。开发区院区落细落实病区整体搬迁各项准备,确保3月11日病房如期启用。

全力抗击冰雪保平安

春节后,港城迎来了一场霰雪,连一医一院三区以雪为令,闻雪而动,为来院就诊患者扫出一条“平安路”;同时,院创伤中心全员加班加点,全力保障意外摔伤病人的救助治疗。

2024年,连一医将始终锚定高质量发展这一首要任务,创建国家、省重点临床专科,联合共建国家、省区域医学中心和建设中西医结合旗舰医院,向高而攀、向新而行,奋力打开高质发展新天地,为谱写中国式现代化连云港新实践崭新篇章作出更多健康贡献!

(宣传统战部 整理)



关键词——质量建院



关键词——学科强院



关键词——人才兴院



关键词——服务暖院

医保脱卡支付惠民生